

2023年10月5日付けの資料でお知らせしました訂正事項のなかで、(5)と(7)の部分に記載ミスがありました。そこで、今回、その記載ミス部分を訂正させていただきます。また、新たに(8)～(10)の3つの訂正を追加させていただきます。どうぞ、ご了解ください。(著者より)

## 訂正事項

読者のみなさま方へ

出版後、長い時間が経過しているため、大変恐縮ですが、訂正が必要な箇所が見つかりましたので、以下のように訂正させていただきます。

(1) はしがき ii 下から6行目

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「BASIC 言語」

(2) はしがき ii 下から5行目

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「行番号つき BASIC プログラム」

(3) はしがき ii 下から4行目～3行目

(訂正前)「N88-BASIC による」→(訂正後)「BASIC 言語による行番号つき」

(4) 4 ページ 上から8行目

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「BASIC 言語」

(5) 332 ページ !注意! (囲い込み部分) の上から2行目

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「行番号つき BASIC プログラム」

(6) 333 ページ 上から3行目 [空白行はカウントしていません]

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「BASIC」

(7) 333 ページ 下から9行目

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「行番号つき BASIC プログラム」

(8) 333 ページ 下から8行目～7行目

(訂正前)「フリー・ソフトウェア」→(訂正後)「フリーウェア」

(9) 357 ページ 上から5行目 [空白行はカウントしていません]

(訂正前)「フリー・ソフトウェア」→(訂正後)「フリーウェア」

(10) CD-ROM の印刷面

(訂正前)「N88-BASIC」→(訂正後)「行番号つき BASIC」

みなさま方にご迷惑をおかけしました(ます)ことをお詫び申し上げます。ご了解のほど、どうぞよろしく願いいたします。

著 者

2023年10月16日

以 上